



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет генеральный директор коммерческой структуры, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одной из коммерческой структур 51-летнего Арарата Хачикяна, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 п. «б» ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По версии следствия, Хачикян с января 2012 по июнь 2013 года не уплатил НДС в полном объеме и не перечислил в федеральный бюджет РФ денежные средства в размере более 15 миллионов 400 тысяч рублей, что составляет 91% от суммы налогов и сборов, подлежащих уплате коммерческой структурой за указанный налоговый период.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1069356>